

Проводилась ли переоценка основных фондов Общества в связи с девальвацией рубля на 01.01.2009 г.? (Ответ члена Правления, Заместителя Генерального директора ОАО «МРСК Центра» по экономике и финансам Бронникова Евгения Алексеевича)

Переоценка основных фондов Общества на 01.01.2009 не проводилась. Переоценка позволяет увеличить источники финансирования для реконструкции активов компании. В 2009 году финансовая ситуация в стране и компании, а также отсутствие источника в установленных тарифах не позволяет провести переоценку стоимости основных фондов.

Рассматривался ли вопрос о приведении уставного капитала Общества (ОАО «МРСК Центра») к балансовой стоимости активов/имущества? (Ответ члена Правления, Заместителя Генерального директора ОАО «МРСК Центра» по корпоративному управлению Котикова Константина Викторовича)

Этот вопрос уже задавался на прошлом собрании акционеров. Приведу актуальную информацию:
На 31.12.2008 года капитал Компании состоит из:

- Собственного капитала в размере 39,7 млрд. рублей и
- Заемного капитала в размере 18,4 млрд. рублей.

При этом собственный капитал состоит из:

- Уставного капитала в размере 4,2 млрд. рублей,
- Добавочного капитала в размере 33,3 млрд. рублей и
- Нераспределенной прибыли отчетного года в размере 2,17 млрд. рублей.

Все это отражено в Балансе Компании, который представлен (в составе бухгалтерской отчетности) для утверждения общим собранием акционеров.

Собственный капитал – это капитал акционеров, акционерный капитал. Размер акционерного капитала находится в паритете с основными средствами Общества, размер которых на 31.12.2008 года составил 45,2 млрд. рублей.

Надеюсь, я правильно понял вопрос, и вы не предлагаете привести ВСЕ активы Общества в соответствие акционерному капиталу. Все активы общества составляют 58 млрд. рублей (и кроме основных средств включают другие внеоборотные активы и оборотные активы). В случае приведения всех активов к величине акционерного капитала необходимо было бы либо акционерам дополнительно внести разницу в размере 18,4 млрд. рублей (которая в настоящее время финансируется с помощью займов и кредитов, как я уже сказал раньше), либо Обществу продать активы на 18,4 млрд. рублей и уменьшить их до размера акционерного капитала.

Теперь остановлюсь на моменте, стоит ли перераспределить средства внутри акционерного капитала, увеличив уставный капитал, соответственно уменьшив на такую же сумму добавочный капитал? Учитывая, что данное перераспределение не приведет к изменению всего акционерного капитала, менеджмент считает такое перераспределение нецелесообразным. Результатом таких действий станут только дополнительные затраты на организацию корпоративных мероприятий, что отрицательным образом отразится на прибыли Компании и будущих доходах акционеров. Кроме этого, сам вопрос по этому предмету должен быть адресован не к менеджменту, а к общему собранию акционеров, так как этот вопрос находится в компетенции Собрания, а не менеджмента. Если акционеры решат, что такие действия необходимо проводить, необходимо инициировать вынесение данного вопроса на общее собрание акционеров в соответствии с порядком, установленным Уставом Общества.